
Vzgajamo publiko
Dan republike smo praznovali na najrazličnejše nači-

ne. V občini smo imeli osrednjo kulturno prireditev v
počastitev 29. novembra, kjer so nastopili priznani umet-
niki in ansambtt. Tudi v mnogih krajevnih skupnostih in
Šolah je bilo siišati petje, recitiranje, muziciranje...

Ko omenjam vse te prireditve, ki so povečini dobro
obiskane, ne morem mimo tega, da so tudi v nekaterih
delovnih organizacijah pripravili prosiave. Likovne raz-
stave posvečene prazniku in nastopi pokficnih in ama-
terskih kultumikov poustvarjalcev so dajali ton prire-
ditvam.

Naj omenim samo dve takšni prireditvi: ena je bita v
proizvodni hali IMP na Vojkovi (28. 11. ob 10. uri), dYuga
pa v dvorani Drutbenega doma Stadion (ZRMK. 28. 11.
ob 13. uri).

IMP so obiskaii člani šolskega kulturngga društva Oš
Danila Kumar, recitatorji in pevci. Delavci. ki so se za
nekaj trenutkov odtegnili delu. so z velikim zanimanjem
spremljati kulturni spored.

Drugo prireditev je pripravil Zavod za raziskovanje
materiala in konstrukclj. Povabili so orkester Mandotino.
pevce it Oš Danile Kumar, recitatorje iz Oš Borisa Ziher-
la. trio Lorenz in pevca Franca Javomika ter njegovi
hčerki; s programskirn listom so Člam kolektiva seznani-
li s sporedom.

Tako v IMP kot v ZRMK so b/ti zadovoljni s prireditvijo;
še jih bodo pripravili so rekli. Mislim, da bi bilo vse to
pisanje odveč, če bi hoteli registrirati samo zadovoljstvo.
Pomembno je, da so tako eni kot drugi izjavili, da bodo
takine prireditve ie imeli. Tisti. ki tako »mimogrede« in
brez posredovanja medijev javnega obveščanja, stiši
operno petje, muziciranje Lorencev, recitiranje, si takš-
nega doživetja še želi; tako so izjavili poslušalci Marsik-
do bo po takšni spodbudi ie prestopit prag opere, drame,
fUharmonije..., Z vsako prireditvijo jih bo več.

Tudi toje treba Še dodati: tako ena kot druga priredi-
tev ni bila draga, še posebej ne, če vemo kakšno zado-
voljstvo je bilo med postušalci. Če pa bi se pri takšnem
prizadevanju združilo več delovnih org3nizacij, bi biti
stroški zares minlmaini. Rezultati. ki bodosiedili takšne-
mu pristopu skrbi za kulturno življenje delovnega člove-
ka, bodo brez dvoma zelo pomembni Kulturno življenje
je last nas v$eh, zato naj se z njim srečuiemo in ga živimo
ob vsakem času in povsod.


